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Macchina compatta
per catena figaro ad 
alta velocità High-speed compact

machine for Figaro
chain 

Maquina compacta 
para cadena figaro a 
velocidad alta 

Macchina automatica in versione 
CE per la produzione di catena 
gourmetta figaro da 0.25 a 0.80 
mm e, con apposito piatto raccogli 
catena elettronico e camma, catene 
forzatina figaro.
La sequenza delle maglie lunghe 
e corte può essere facilmente pro-
grammata con un selezionatore 
elettronico.
Con un apposito kit, è possibile la 
produzione con filo vuoto senza 
influire sulle elevate prestazioni 
della macchina.
Completa la dotazione della mac-
china, il sensore di densità catena, 
il regolatore elettronico di velocità, 
i due tendifilo elettronici, il coperchio 
antipolvere e la lampada a bassa 
tensione.

Optional
-	Piatto raccolta catena elettronico
	 con camme per forzatine
-	Supporto per microscopio
-	Versione predisposta per 
	 saldatura Laser
-	Kit serbatoio olio maggiorato per
	 argenterie e vuoto
- Kit per catene figaro sinistre
-	Kit per programmazione collini 
	 fantasia

Automatic machine, CE version, 
for the production of curb Figaro 
chain from 0.25 up to 0.80 mm, 
with relative electronic chain col-
lecting plate and cam, and also 
suitable for the production of 
Figaro cable chain.
The sequence of the long and 
short links can be easily program-
med with an electronic selector.
Production with hollow wire is 
possible with a special kit, without 
affecting the high performance of 
the machine.
The machine comes complete with 
chain density sensor, electronic 
speed regulator, two electronic 
wire stretchers, dust cover and low 
voltage lamp.

Optional
-	Electronic chain collecting plate
	 with cams for cable chains
-	Microscope support
-	Version pre-set for laser 
	 connection
-	Kit for hollow chain
-	Kit tank for oil in oversized 
	 version for silverwares and hollow
-	Kit for left Figaro chains
-	Kit for links fantasy programming

Dimensione filo lavorabile	 0.25 / 0.80 mm

Velocità di produzione max	 270 a/min

Lubrificazione	 automatica

Alim. pneumatica	 6/7 atm

Alimentazione elettrica	 230V 50Hz
	 monofase 

Potenza assorbita	 0.45 Kw

Consumo aria	 80 nl/min

Dimensioni	 74x98x147 cm

Peso	 300 kg

Dati Tecnici

Working wire dimensions	 0.25/0.80 mm

Max. production speed 	 270 links/min.

Lubrication	 automatic

Pneumatic supply	 6/7 atm

Electrical power supply	 230V 50Hz
	 singlephase

Input	 0.45 kW

Air consumption	 80 nl/min.

Dimensions	 74x98x147 cm

Weight	 300 kg

Technical Data

Dimensiones hilo	 0.25 / 0.80 mm

Velocidad máx de producción	 270 anillas/min

Lubricación	 automática

Alimentación neumática	 6/7 atm

Alimentación eléctrica	 230V 50Hz
	 monofásica 

Potencia absorbida	 0.45 Kw

Consumo de aire	 80 nl/min

Dimensiones	 74x98x147 cm

Peso	 300 kg

Datos Técnicos

Sisma Spa
Via Piemonte 4 (z.i) 36015 Schio (Vi) Italy 

tel +39 0445595511   Fax +39 0445595595
info@sisma.com

www.sisma.com  

Maquina automática en versión 
CE para la producción de cadena 
gourmetta figaro desde 0.25 hasta 
0.80 mm, y, con apropiado plato 
recoge cadena electrónico y leva, 
cadenas forzatina figaro.
La secuencia de las mallas lar-
gas y cortas puede ser fácilmente 
programada con un seleccionador 
electrónico.
Con apropiado kit es posible la 
producción con hilo vacío sin influ-
ir sobre elevadas prestaciones de la 
maquina.
Completa la dotación de la maquina, 
el sensor de densidad cadena, el 
regulador electrónico de velocidad, 
y dos tendihilo electrónicos, la 
tapa antipolvo y la lámpara a baja 
tensión.

Accesorios opcionales
-	Plato recoge cadena electrónico
	 con levas para forzatine
-	Kit para cadena vacía
-	Versión predispuesta para 
	 soldadura Láser
-	Soporte para microscopio
-	Kit cisterna aceite aumentado 
	 para plata y vacío
-	Kit para cadenas figaro izquierdas
-	Kit para programación collini 
	 fantasía
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